
 

  

 

11  Sud S O N E 2. Un contre Spoutnik promettrait quatre cartes à . 

L'enchère de 2 permet à votre partenaire de nommer 

les Sans-Atout qui seront joués ainsi de la bonne main 

(avec une Dame seconde ou 3ème par exemple). 

 R73   1 1 

 A84 ?    

 A62     

 DX74     
 

22  Sud S O N E Contre. Vous allez jouez 4 ? Exact, mais ce n'est pas 

une raison pour bondir à la manche immédiatement 

(vous montreriez de la distribution et non des points). 

Transitez par un Spoutnik avant de conclure à 4 au 

tour suivant. Votre partenaire saura à quoi il doit 

s’attendre a la vue du mort 

 X75   1 1 

 D75 ?    

 A63     

 AR32     
 

33  Sud S O N E Contre. Il faut retrouver le fit a Pique s'il existe. Dans le 

cas contraire, la force de la main autorisera au tour 

suivant un effort en direction de 3SA (cue-bid).  AV95   1 2 

 R2 ?    

 AX5     

 8752     
 

 

44  Sud S O N E Passe. Malgré les 9 points d'honneur, cette main est 

démunie de tout ce qui compose un bon contre 

Spoutnik. Si l'ouvreur est dans l'impossibilité de réveiller 

(parce qu'il est long à Trèfle), il y a gros à parier que 

nous scorerons dans notre colonne, ce qui est toujours 

une bonne nouvelle en TPP. 

 R85   1 2 

 85 ?    

 RV852     

 D52     
 

55  Sud S O N E Passe. Avec un plaisir dissimulé. Le réveil du partenaire 

(court à Coeur) est certain. Prions simplement pour qu'il 

s'effectue par Contre. La décision devrait alors être 

aisée à prendre, n'est-ce pas ? 

 5   1 2 

 RVX97 ?    

 985     

 A742     
 

66  Sud S O N E 2. Cue-bid dévoilant un fit puissant d'au moins quatre 

cartes pour la majeure du partenaire. Les fausses 

réponses (2 ou 2) doivent être proscrites en 

séquences compétitives. Elles garantissent au minimum 

5 cartes dans la couleur qui plus est. 

 74   1 1 

 A9872 ?    

 RD2     

 A42     
 

77  Sud S O N E 2. En dépit de la faiblesse de la main. Signalons que 

l'on n'effectuerait pas cette enchère après 1 - Contre. 

Mais ici, donner le soutien à l'ouvreur peut l'aider à se 

battre pour la partielle. Notez la différence fondamentale 

entre les 2 débuts de séqu 

 V85   1 2 

 2 ?    

 98652     

 RX85     
 

88  Sud S O N E 3. Certes, ce jeu comporte11 HS, les quatre atouts et 

le singleton doivent inciter à l'optimisme. Rappelons 

qu'un tel saut repose sur des exigences légèrement 

atténuées par rapport à sa valeur dans le silence 

adverse. 

 DX85   1 2 

 7 ?    

 AV85     

 9852     
 


